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OZNAČI USTREZNO. (n = 444)

TVOJE PRIPOMBE IN PREDLOGI ZA ŠOLSKOMALICO:

Q12 TVOJE PRIPOMBE IN PREDLOGI ZA ŠOLSKOMALICO:

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

manj mlečnih stvari, več pic in sendvičev 1 0% 0% 0%

želim več sadja 1 0% 0% 1%

preveč gunžve 1 0% 0% 1%

predlagam kosmiče več krat na teden 1 0% 0% 2%

preveč sendvičev in mlečnih jedeh 1 0% 0% 2%

manj mlečnih toplih malic. 1 0% 0% 2%
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ni predlogov 1 0% 0% 3%

da bi imeli pico 1 0% 0% 3%

ni mi všeč mleko v tetra paku. raje bi toplo

mleko v skodelici. raje imam navadni jogurt kot

sadni jogurt. zakaj me silijo, damoram poskusit

sadni jogurt, če mi ni všeč? silijo nas, da

moramo hitro pojesti malico, da je prostor za

druge otroke! zakaj ne moremo vmiru pojesti?

1 0% 0% 3%

lahkomalo poboljsate 4 1% 2% 5%

premalo ko greš po repete ti ga da zelo malo ko

greš pa še enkrat po repete pa ti da samo za

eno vilico oziroma za eno žlico

1 0% 0% 5%

malo manj mlečnih stvari 1 0% 0% 6%

manj sendvičev! 1 0% 0% 6%

da je kosilo zdravo 1 0% 0% 6%

želim si da ne bi bilo gresa ,močnika, zdroba itd. 1 0% 0% 7%

majn mlečnih izdelkov 1 0% 0% 7%

predlagam kosmiče večkrat n ateden 1 0% 0% 8%

manj namazov, nekaj novega, več nečesa kar je

malo
1 0% 0% 8%

vmešana jajca, manj mlečnih izdelkov 1 0% 0% 8%

solatni bar 1 0% 0% 9%

še včkrat mlečni zdrob za malico. 1 0% 0% 9%

prevec mlecnih stvari na meniju jedilniki za

zajterk se ponavljajo vsak teden
1 0% 0% 10%

brez mlečnega močnika 1 0% 0% 10%

sadje,pica 1 0% 0% 10%

pecene jajce,čokoladni namaz ,krofe 1 0% 0% 11%

večkrat pica,bolša pijaca kot caj(sok) 1 0% 0% 11%
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čokoladne namaze. 1 0% 0% 11%

veš stručk za malico 2 0% 1% 12%

preveč zdrava hrana 3 1% 1% 13%

ni dovolj palačink 1 0% 0% 14%

zelo okusna hrana 1 0% 0% 14%

ni dosti kakava v kakavu 2 0% 1% 15%

zakaj ne smem odnesti malice iz jedilnice?? saj

jo starši plačajo in mi pripada
1 0% 0% 15%

preveč mlečnih malic 4 1% 2% 17%

malica mi je vredu 1 0% 0% 17%

lahko bi bilo malo večkrat na tedenmlečni

izdelki
1 0% 0% 17%

hrana je dobra dobimo koliko hočemo in če

nočemo nam ni treba
1 0% 0% 18%

palaćinke 1 0% 0% 18%

malice je premalo, kuharice mi ne dajo. ko so

hladni dnevi, mora biti topla malica! ne

jogurti!! za nekatere otroke je to edini topel

obrok!! namazi niso dobri! tiste ki jih naredijo

kuharce!!

1 0% 0% 19%

da ni vsak ponedeljek mlečni riž 1 0% 0% 19%

lahko bi imeli pico 4 1% 2% 21%

mogoče je na jedilniku malo prevečkrat mlečni

gres, drugače je pa malica zelo super
1 0% 0% 21%

da je včasih preveč 1 0% 0% 21%

malo manj namazov 1 0% 0% 22%

prevečkrat imamo sendvič, namaz, mlečni riž in

podobno....
1 0% 0% 22%

prevečkat sendvič in mlečni močnik 1 0% 0% 22%
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dobro kuhate 1 0% 0% 23%

da bi imeli pico, manjkrat zelenjavni namaz 1 0% 0% 23%

man krat mesno zelenjavni namaz in večkrat

tunin namaz
1 0% 0% 24%

burek, pica 2 0% 1% 24%

zakaj ne smem odnesti hrane iz jedilnice?? 1 0% 0% 25%

malo več sadja 1 0% 0% 25%

mogoče malo manj toplih mlečnih jedi 1 0% 0% 25%

pico kakau ... 1 0% 0% 26%

manj namazov 1 0% 0% 26%

da ni vsak teden sendvič,pa da je pozimi toplo

mleko
1 0% 0% 27%

manj zelenjave 1 0% 0% 27%

veckrat sok 1 0% 0% 27%

preveč gneče 2 0% 1% 28%

umešana jajca, 1 0% 0% 29%

premalokrat so navadni jogurti 1 0% 0% 29%

da poslušajo mnenje učencov in nato devajo

prehrano ki je bolj všeč učencem
1 0% 0% 29%

da poslušajo mnenje učencov in nato devajo

prehrano ki je bolj všeč učencam
1 0% 0% 30%

velikokrat so namazi 1 0% 0% 30%

bolj zdravo in več zelenjave in sadja 1 0% 0% 30%

majn mlečnih izdelkov in man soli na jede 1 0% 0% 31%

želim v evičah vec klobase 1 0% 0% 31%

manj grisov 1 0% 0% 32%

preveč mlečnih jedi 1 0% 0% 32%

/ 1 0% 0% 32%
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večkrat sendviči brez suhe salame in kroketi z

smetanovo omako
1 0% 0% 33%

predolga vrsta 1 0% 0% 33%

ne več sendvičov z suho salamo 2 0% 1% 34%

manjkrat na tedenmlečnamalica 2 0% 1% 35%

želim burek 1 0% 0% 35%

prevec se ponavlja hrana 11 2% 4% 39%

skoroj vedno imamo kruh in namaze ki jih

nimam rad. lahko bi bilo malo več peciv.
1 0% 0% 40%

dobre malice so usak dan enkrat bi lahko imeli

pico
2 0% 1% 40%

čokolino, manj domačih namazov... 1 0% 0% 41%

večkrat hrenovke 4 1% 2% 42%

prevečrat mlečni zdrob premalo delikates 1 0% 0% 43%

nimam rada ko imamo namaze in kokosovo

štručko
1 0% 0% 43%

slabo 1 0% 0% 43%

čaj je kisel. 1 0% 0% 44%

navadni jogurti 1 0% 0% 44%

burek 1 0% 0% 44%

dobra malice. 1 0% 0% 45%

da je zelo dobra malica. 1 0% 0% 45%

nimam jih 2 0% 1% 46%

manj mlečnih zdrobov in namozov 1 0% 0% 46%

rada ni da bi bilo več čokoladnih navihančkov 2 0% 1% 47%

da nemorrmo it po več 1 0% 0% 48%

nemarammlečnega zdroba 1 0% 0% 48%

zamalico bi lahko imeli pico 1 0% 0% 48%

manj kuhane zelenjave 1 0% 0% 49%
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malo večje porcije 1 0% 0% 49%

jaz bi imela pico 1 0% 0% 49%

majn mlečne čorbe 1 0% 0% 50%

manj zelenjavnih namazov, več ribjih. 1 0% 0% 50%

lahko bi bila pica za malico 1 0% 0% 51%

pica 6 1% 2% 53%

da bi bilo več salme v seviču 1 0% 0% 53%

preveč namazov 2 0% 1% 54%

večkrat sendviči in preveč namazov 1 0% 0% 54%

so zelo dobri 2 0% 1% 55%

preveč oljnato 1 0% 0% 56%

nagravzna hrana 1 0% 0% 56%

prevečkrat je sendvič 1 0% 0% 56%

lahko bi velikokrat jedli cokoladni

rogljicek,mlecni zdrob ,senvice.
2 0% 1% 57%

mesni burek, rožičeva potička 1 0% 0% 57%

da bi bilo več časa za jest 1 0% 0% 58%

večkrat sendviči, močniki, kakava, sadja in

prosim brez namaza iz dimljene postrvi
1 0% 0% 58%

preveč se ponavlja hrana 2 0% 1% 59%

pečena jajca 1 0% 0% 59%

več ribjega namaza 3 1% 1% 60%

vse možno. 1 0% 0% 61%

velikokrat ni repeteja. 1 0% 0% 61%

manj mlečnih toplih malic za na žlico. 1 0% 0% 62%

vćasih jo premalo 1 0% 0% 62%

vsak dan za malico je čaj 1 0% 0% 62%

večje količine 1 0% 0% 63%

malo več hrane 1 0% 0% 63%
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gres stran 1 0% 0% 63%

pica hod dog 1 0% 0% 64%

več pic 2 0% 1% 65%

manj mlecih zdrobov patega ker tudi ce na

jedilnik napiseta nekaj vemo da je to ista stvar
1 0% 0% 65%

majn mlečnega močnika 1 0% 0% 65%

malomajnmlečnih zdrobov inmlečnih rižev ter

grisov
1 0% 0% 66%

hodogi, večkrat krofi,pečene jajce. 1 0% 0% 66%

lahko bi dobivali več repeteja. 1 0% 0% 67%

več sladkih peciv 1 0% 0% 67%

lahko bi imeli kdaj za kosilo lignje obožujem jih 1 0% 0% 67%

palačinke 1 0% 0% 68%

naj bodo večkrat čokoladni žepki 1 0% 0% 68%

umešana jajca 1 0% 0% 68%

več mlečnih močnikov, zdrobov... 1 0% 0% 69%

da imamomanjkrat mlečne izdelke 2 0% 1% 70%

nikoli ni pečene hrenovke in preveč sendvičev 1 0% 0% 70%

prevečrat mlečni riž 1 0% 0% 70%

palačinke z nutelo 1 0% 0% 71%

manj mlečne malice 1 0% 0% 71%

skoraj vedno imamo kruh 1 0% 0% 71%

namazi mi niso vsec 1 0% 0% 72%

boljše malice 1 0% 0% 72%

želim si večkrat hrenovke, hot dog. 2 0% 1% 73%

ni dovolj jajc 1 0% 0% 73%
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zakaj ne smem odnesti hrane iz jedilnice?? saj

jo starša plačata in mi pripada!! zakaj ne smem

sadja odnesti iz jedilnice?? če se najem za

malico bi vsaj vzel sadje za seboj za kasneje, pa

ne smem. sendviči so prepogosto na jedilniku,

vsak teden so. čaj je zelo presladek in zato ga

ne pijem več!!

1 0% 0% 74%

nekaterim dajo še enkrat za jest drugim pa ne 2 0% 1% 75%

veckrat za pit sok 1 0% 0% 75%

ribi namaz 1 0% 0% 75%

v sedviču je premalo salame 1 0% 0% 76%

malica je vredu samomalo manj namazov bi

bilo super
4 1% 2% 77%

malo več kakava 1 0% 0% 78%

da bi večkrat imeli tople jedi 1 0% 0% 78%

naj učenci dobijo isto hrano kot dietniki. saj se

sa skoraj vse dobiti brez laktoze. predlafam

specifično za laktozo in toleranco.

1 0% 0% 78%

večkrat krokete z smetanovo omako in štručke 2 0% 1% 79%

preveč mlečnih jedeh, premalo domačih

sadnih jogurtov...
1 0% 0% 79%

zeliščni, jajčni in mesni namazi so zelo

neokusni, veckrat kaki kosmiči, potičke, burek,

kaša

1 0% 0% 80%

ne sam zdrob 1 0% 0% 80%

več avokada, limonemanj sadja razen limone

in limete
1 0% 0% 81%

nič več mlečnega zroba ali močnik 1 0% 0% 81%
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nemaram zeliščnih namazov,velikokrat dobim

kruh in marmelado,mogoče bi želela imeti isto

kot vsi ostali ampak dijetno

1 0% 0% 81%

veckrat sendviči in manj mlečnih jedi 1 0% 0% 82%

manj tega mlecnih izdelkov(mocni...) ker jih

mamo vsak teden
1 0% 0% 82%

kje je sodček za pijačo iz 2019 ko smi imeli vodo

in sok
1 0% 0% 83%

premalo hrane je veliko sendvičev 1 0% 0% 83%

mesni burek 1 0% 0% 83%

želim si, da bi imeli za malico več domačih

izdelkov (domač kruh, domačemleko...)
1 0% 0% 84%

pica štručka 1 0% 0% 84%

ne jem zeliščne namaze oziroma hrane 1 0% 0% 84%

večkrat potičjke 1 0% 0% 85%

manj mlečnih malic in manj namazov 3 1% 1% 86%

mesne jedi npr. sendviči naj vsi(!) imajo še

posebej sendvič brez mesa, samo sir.hvala
1 0% 0% 86%

kdaj pa kdaj je hrana okusna kdaj pa kdaj pa ne

to je vse
1 0% 0% 87%

nimam pripomb 9 2% 3% 90%

več sendvičev, majn mečnega riža in večkrat

bela kava.
1 0% 0% 90%

večkrat ribji namaz, domača jabolčna

marmelada in jogurt s sadjem ali skutino kremo
1 0% 0% 91%

senviči 1 0% 0% 91%

manj mlečnih izdelkov 3 1% 1% 92%

ne dobivamo enakih količin hrane 1 0% 0% 93%

več kroketov na leto 1 0% 0% 93%
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prevečkrat mlečne malice 2 0% 1% 94%

večkrat bi lahko bila topla mlečnamalica. 3 1% 1% 95%

preveč mlečnih izdelkov 2 0% 1% 96%

definitivno majn salam in vec piciva in pa

kroketov
1 0% 0% 96%

ne vem kako jo oceniti 2 0% 1% 97%

zelim kaj drugega kakor mlečni močnik vsak

teden
1 0% 0% 97%

večkrat sendviči 6 1% 2% 100%

premalokrat je kakav 1 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 263 58% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 181 40%

-3 (Prekinjeno) 8 2%

Skupaj 189 42%

SKUPAJ 452 100%
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ALI PREJEMAŠ ŠOLSKO KOSILO? (n = 434)
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IZBERI TRDITVE ZA KOSILO, S KATERIMI SE STRINJAŠ. (n = 400)

Možnih je več odgovorov
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DOBIŠ ZA KOSILO DODATEK (repete)? (n = 397)
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OZNAČI USTREZNO. (n = 401)
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PRIPOMBE IN PREDLOGI ZA ŠOLSKO KOSILO:

Q17 PRIPOMBE IN PREDLOGI ZA ŠOLSKO KOSILO:

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

da je velikrat pomfri pri kosilu? 1 0% 1% 1%

želim si več sladic. 1 0% 1% 1%

več kroketov 3 1% 2% 3%

da bi bila tudi pica 1 0% 1% 3%

premale porcije in ne dobimo repeteja 1 0% 1% 4%

porcije premajhne, učitelji dobijo drugo hrano

kot mi, sadja ne smem odnesti iz jedilnice,
1 0% 1% 4%

burek 1 0% 1% 5%

preveč gunžve 1 0% 1% 5%

burgerji 1 0% 1% 6%

mela bi mcdonalds 1 0% 1% 6%

zelo dobra kosila so v šoli 3 1% 2% 8%

majhne sladice 1 0% 1% 8%

večje porcije 1 0% 1% 9%

pomfri,piščančji burgerji,več sladoleda,vse kar

je v restavracijah piščančjega
1 0% 1% 9%

lazanja,pica,kroketi,čokoladnomleko,salata 4 1% 2% 11%

lahko bi kdaj imeli tudi lososa 1 0% 1% 12%

večkrat krokete v smetanovi omaki 1 0% 1% 12%

nimam jih 3 1% 2% 14%

smo 1x ali 2x je moje najlubše kosilo 1 0% 1% 14%

večkrat bi imela krompirjeve krokete 3 1% 2% 16%

lahko bi bile kakšne pice in ne zdrava hrana 2 0% 1% 17%

več zelenjave 1 0% 1% 17%
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želim hamburgerje, pico in pomfri 1 0% 1% 18%

več kroketov in smetanove omake, tortelinov s

sirom, navadni njoki, ki niso polnjeni z bučo,

juhe so zelo preslane, meso je neokusno oz. ga

ni velikokrat, premalo piščanca, kruhovi cmoki

so preveč začinjeni, od samo zelenjavne juhe in

peciva se ne naješ dajte zraven še kakšno sadje,

pijača ob kosilu oz. vsaj kozarci da lahko

pijemo, prosim obrišite pladnje saj se

velikokrat mokri, ...

1 0% 1% 18%

večjo porcijo testenin 1 0% 1% 19%

vse kar je v restavracijah ,slašćićarnah... 1 0% 1% 19%

premalo izbire 1 0% 1% 20%

manj juh 3 1% 2% 21%

dobra juha 1 0% 1% 22%

malo manj sadja 1 0% 1% 22%

pomfri 1 0% 1% 23%

vec marmornega kolaca, ker je dober 1 0% 1% 23%

večkrat bi lahko jedli palačinke 1 0% 1% 24%

večkrat kroketi ali njoki v smetanovi omaki z

puranom in mankrat rižote
1 0% 1% 24%

nemaram ko je za kosilo riba 1 0% 1% 25%

malo bolj raznolika kosila 1 0% 1% 25%

manj mesnih jedi... saj so v redu niso pa vse

najboljše.
1 0% 1% 26%

pica, burger, pomfri... 2 0% 1% 27%

lahko bi bil pofri občasno večkrat lazanjo 1 0% 1% 27%

bolj sočnomeso 1 0% 1% 28%

večkrat naj bojo ču�i 2 0% 1% 29%
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pomfri,več sladic,soki ,kakavi,burgerji,več

sladoleda...
1 0% 1% 29%

več kroketov in naj pride nazaj avtomat za

sokove.
1 0% 1% 30%

da bi bil za kosilo paradajz 2 0% 1% 31%

večkrat bi lahko bile palačinke.. 1 0% 1% 31%

ni pripomb 2 0% 1% 32%

ribe, 1 0% 1% 33%

manj mesa 3 1% 2% 34%

dodatka jim zmanjka. včasih tudi kosila! učitelji

jedo druga kot otroci!! če so tako dobra kosila,

zakaj imajo učitelji drugače?

1 0% 1% 35%

da bi bilo večkrat makaroni 1 0% 1% 35%

češnje lubenice jagode 1 0% 1% 36%

ko greš po repete, da ga prejmeš več kot 1.

trijada in ne enako količino
1 0% 1% 36%

manj juh in več sladic kdaj pa kdaj tudi pomfri

hod dog ali burek
1 0% 1% 37%

da bi bilo več sladic . 1 0% 1% 37%

več zalenjave 1 0% 1% 38%

da bi za repete dobil

več!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
1 0% 1% 38%

večja porcija kroketov za učence od 1-5 razreda 1 0% 1% 39%

.premajhne sladice . 1 0% 1% 39%

solata čevapi dobri bosanski lonec 1 0% 1% 40%

pizza 1 0% 1% 40%

malo bolj pogosto bi lahko bile palačinke 1 0% 1% 41%

je dobro nikoli nisem lačna 1 0% 1% 41%

nimam pripomb 7 2% 4% 45%

https://1ka.arnes.si/ 27



ANKETA O ŠOLSKI PREHRANI 2022/23 ZA UČENCE

1x na mesec bi lahko bil fast food - burger, coca

cola, bomfri...
1 0% 1% 45%

več mesa več zelenjave več solate ne pa solato

z krompirjemn navadno solato
1 0% 1% 46%

preveč jedi na žlico, lahko bi kdaj imeli tudi

lososa, lahko bi kdaj imeli tudi hitro hrano
1 0% 1% 46%

manj kruhovih cmokov in več njokov 1 0% 1% 47%

premale porcije 1 0% 1% 47%

manj zelenjavnih juh 3 1% 2% 49%

zelje 1 0% 1% 49%

manj zelenjavnih obar in juh. 1 0% 1% 50%

/ 1 0% 1% 50%

nič čisto nič 1 0% 1% 51%

lahko bi bile kakšne pice 1 0% 1% 51%

kr ni neki ekstra 1 0% 1% 52%

večkrat bi lahko bili kroketi 4 1% 2% 54%

več sladkarij,pomfri,burgerji,bomboni za

nakoncu.
1 0% 1% 54%

preveč enolončnic 1 0% 1% 55%

manj svinjine 1 0% 1% 55%

več kroketov in ostalih jedi, ki jih bi zagotovo

jedli.
1 0% 1% 56%

dunajski zrezek in po,fri 1 0% 1% 56%

nimam rada preveč zelenjavne juhe in

paradižnika in tudi papriko
1 0% 1% 57%

malo več : lazanj, pic, burgerjev, pomfri 1 0% 1% 57%

lahko bi boljše pripravili kosilo. 1 0% 1% 58%

1x namesec bi lahko bil fast food - burger, coca

cola, pomfri...
1 0% 1% 58%
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špinača 1 0% 1% 59%

da je več jedi ki jih bolj kot ne vsi jemo 1 0% 1% 59%

pica 2 0% 1% 60%

vcasih so res neokusna 1 0% 1% 61%

nocem več polžekou v solati 3 1% 2% 62%

več sladic pri kosilu 1 0% 1% 63%

brez zelenjave 1 0% 1% 63%

nemormo iti po več 1 0% 1% 64%

prevec juh pewmalo sadja 1 0% 1% 64%

v solati sem imela gosenico 1 0% 1% 65%

več hitre hrane 1 0% 1% 65%

večja porcija kroketov za učence od 6-9 razreda 2 0% 1% 66%

da bi dobili več repeteja 1 0% 1% 67%

več kroketov, kroketov, kroketov in tortelinov,

manj rib, matevža in klobas
1 0% 1% 67%

lahko bi imeli losos 1 0% 1% 68%

kje je sodček z vodo in sokom ko smo na stojalo

dali lonček in si natočili
1 0% 1% 68%

več sadja 2 0% 1% 69%

manj obar i več mesa 1 0% 1% 70%

kroketiii, špinača. 1 0% 1% 70%
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ne strinjam se z nobeno trditvijo glede kosil!

kosila niso okusno pripravljena! kuharica ti da

vse kar je za kosilo, vse ti da na pladenj! želela

sem samo solato, ne še rdečega zelja. pa mi je

dala vse. potem sem nesla v pomije, me je pa

kuharica nadrla, zakaj nisem pojedla. šmorn je

bil surov, ni bil dovolj pečen. tudi jajca pri

zajtrku niso bila dovolj pečena. kosila niso

dovolj velika. ...

1 0% 1% 71%

kuharice te sploh ne poslušajo. ko rečeš brez

mesa, ti ga kar dajo! ko pa neseš hrano nazaj, te

pa kuharica krega zakaj nisi pojedel mesa! tudi

gospa siljanova! organizacija pri kosilu v smislu

vrste je zelo slaba! dolgo se čaka. nekatera

hrana ni dosti kuhana, kot npr jajce, makaroni

ter brokoli in je zelo neužiten!! drugače doma

brokoli jem, v šoli ga pa nemorem!! učiteljice

dobijo ...

1 0% 1% 71%

slabo 1 0% 1% 72%

večjo porcijo kroketov 3 1% 2% 73%

majn elonončnih čorb, 2 0% 1% 74%

malo več : lazanj, pic, burgerjev, pomfri, več

tega česa je malo
1 0% 1% 75%

več kroketov pizze in lazanj 2 0% 1% 76%

bilo bi vredu da nebi bila tako mrzla hrana 1 0% 1% 76%

dobra kosilo 2 0% 1% 77%

preveč zelenjave 2 0% 1% 78%

kroketi 1 0% 1% 79%

palačinke 1 0% 1% 79%
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večkrat špinača 1 0% 1% 80%

nič 2 0% 1% 81%

večkrat bi lahko jedli palačinke imam premalo

časa za kosilo
1 0% 1% 81%

večkrat kroketi 1 0% 1% 82%

kosila so okusna in pripravljena 1 0% 1% 82%

isto kot sem napisala za malico. 1 0% 1% 83%

ni bo 1 0% 1% 83%

dobra hrana za kosilo. 1 0% 1% 84%

preveč mlečnih snovi, ni dovolj skuhano 1 0% 1% 84%

vec kroketov in pa drugih stvari ki so bol okusne 1 0% 1% 85%

dobim premalo hrane 1 0% 1% 85%

manj zelenjavnih obrokov 1 0% 1% 86%

prosim repete. 1 0% 1% 86%

nimam primob. 1 0% 1% 87%

večjo porcijo kroketov, ker so zelo dobri 2 0% 1% 88%

lahko bi imeli lososa 1 0% 1% 88%

zelo dobro 1 0% 1% 89%

man zelenjave 1 0% 1% 89%

veliko zdrave prehrane 2 0% 1% 90%

bol soljene jedi 1 0% 1% 91%

kakšno obaro z mesom. 1 0% 1% 91%

manj zelenjave 2 0% 1% 92%

več kroketov in da bi prišla mašina za sokove

nazaj
1 0% 1% 93%

pire krompir iz vrečke brez okusa 1 0% 1% 93%

lubenico borovnice češnje 1 0% 1% 94%

manj enolončnic 5 1% 3% 96%

manj soli v nekatere juhe in nekatere jedi 1 0% 1% 97%
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preveč gužve 1 0% 1% 97%

več sladkarij,pomfri,burgerji,bomboni za

nakoncu lignji in še na koncu darilo.
1 0% 1% 98%

lahka bi dobili več hrane 2 0% 1% 99%

hodog 2 0% 1% 100%

Veljavni Skupaj 199 44% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 203 45%

-2 (Preskok (if)) 38 8%

-3 (Prekinjeno) 12 3%

Skupaj 253 56%

SKUPAJ 452 100%
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